
УКРАЇНА
ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ    КОМІТЕТ

РІШЕННЯ   № 54

«25» травня 2022 року
с. Лука-Мелешківська

Про доручення начальника Вінницької ОВА щодо Річного звіту
Уповноваженого із захисту державної мови про стан дотримання
Закону України «Про забезпечення функціонування української
мови як державної» у 2021 році

Заслухавши та обговоривши  доручення  начальника Вінницької ОВА
щодо  Річного  звіту  Уповноваженого  із  захисту  державної  мови  про  стан
дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування української
мови як державної» у 2021 році, відповідно до Законів України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про забезпечення функціонування української
мови як державної», виконавчий комітет сільської ради 

ВИРІШИВ :

            1. Взяти до відома річний звіт Уповноваженого із захисту державної
мови  про  стан  дотримання  Закону  України  «Про  забезпечення
функціонування української мови як державної» у 2021 році.

2.  Секретарю сільської  ради Шеванюк О.В.  тримати на постійному
контролі відповідність рішень сесій сільської ради та виконавчого комітету
до  вимог  Закону  України  «Про  забезпечення  функціонування  української
мови як державної». 

3.  Начальнику  Відділу  управління  майном  та  будівництва
Проценко  Д.Л.,  старостам  старостинських  округів  Кухар  В.А.,
Тернопільському  О.П.  провести  аналіз  розміщених  вивісок  і  табличок  у
населених пунктах громади, з метою виявлення останніх лише іншою мовою,
ніж державна.

4.  Рекомендувати  сесії  сільської  ради  внести  зміни  до  Правил
благоустрою, а саме: у правилах розміщення вивісок і табличок у населених
пунктах  передбачити:  обов’язкове  подання  інформації  на  таких  вивісках і
табличках  державною мовою із  дублюванням за  потреби  іншими мовами;
при цьому розмір  шрифту,  яким подається така  інформація не  може бути
меншим за шрифт, яким подається інформація іншою мовою, ніж державна;



у випадку подання на вивісці чи табличці інформації лише іншою мовою, ніж
державна, за відсутності поруч із такою вивіскою чи табличкою вивіски чи
таблички, на якій відповідна інформація подана державною мовою, вивіска
чи табличка з інформацією іншою мовою підлягає обов’язковому демонтажу,
крім випадків,  якщо така  інформація  є  торговельною маркою  (знаком для
товарів і послуг), якій відповідно до законодавства надано правову охорону.

5. Контроль  за  виконанням даного  рішення покласти  на  сільського
голова Августовича Б.І..

    Сільський голова                                                 Богдан АВГУСТОВИЧ


